

# 竞技·综合



## 中国体育年度热词扫描

□据 新华社

好事坏事奇葩事,事事火爆;新词旧词流行词,词词热辣。以热词梳理中国体坛,或许会带来更冷静的思考。

### 霾

北马槽点多,去年“尿红墙”,今年“吸砒霜”。10月19日早晨,三万跑友在PM2.5接近400的重霾中起跑,各式口罩、防毒面具当仁不让地抢头条。包括北京马拉松在内,金秋十月在京城举行的多项国际赛事均遭“霾伏”,中国首都的糟糕空气已引发国际性吐槽,以及世界上具有国际主义精神者的忧心。正视“霾纪元”到来的现实,一抓断腕治霾,二抓预警机制,三抓赛前求风。

### 万爽力

谁是孙杨涉药事件的赢家?答案唯有万爽力。年末这出被编排出复杂剧情的大戏,让这种治疗心肌缺血的药成为罕见的能在大众媒体亮相的处方药,还由国际大牌体育明星免费“代言”,想不红都不行。好运坏运一样是躲不开。屡屡闯祸的孙杨这次算是被坑了,有关部门工作失误在先,粗暴回应在后,危机公关之拙劣令人咋舌。这一事件深刻诠释了溺爱——溺爱明星,溺爱他们的金牌,终会害人害己。

### 淘宝队

此队“线上”红,“线下”无。对足球不感兴趣的马云15分钟拍出12亿元,买下半支亚洲冠军。阿里巴巴联姻恒大地产,著名“土豪”哥俩好的画面震动了足坛,沸腾了“网坛”。猜名游戏热火朝天,恒大淘宝最得民心。然而,马云就是与众不同,淘宝只塞进俱乐部名号,队名一字未改。马首富让人难以望其项背的是丰富的资产,更是丰富的想象力。中国足球“新玩法”会是什么呢?“买C罗吗,亲?”

### 小鲜肉

亚运会星光惨淡,宁泽涛横空出世,“小鲜肉”更新换代。一名奋勇争先的泳坛新星,被贴上一个只关乎颜值的标签,当真是委屈了,怎奈流行就是这么任性!从奥运“英雄”许海峰被顶礼膜拜,到亚运“男神”宁泽涛集万千宠爱,30年,体育的娱乐功能得到前所未有的释放,个人魅力成为比金牌更具价值的资源。明星就是生产力,体坛新宠什么范儿?莫非就是传说中的盘亮条顺会来事儿?

### 退役

能把退役演成系列剧,还能抢头条的,也只有李娜了。两座大满贯奖杯、一个世界排名第二,她是中国最具国际分量的体育明星;网坛生涯极尽戏剧元素,性格火爆又妙语连珠,她还是最能吸睛的“话题女王”。一个“李娜式”的退役决定,一场“非李娜式”的退役演出,共同注解了她未来一段时期的走向——退役,但不退场。然而对中国体育来说,一个残酷的现实是,我们的国际巨星,这下真的没有了。

### 阴阳合同

今年最佳普法大使必须由中国足球和中国篮球共同获得,二者在竞争中你追我赶、不甘人后。足球抢占先机,恒大中能联手贡献“阴阳合同”。中国足协终判刘健自由转会恒大,判中能弄虚作假假罚罚钱,后者不服仍在上诉,真相依旧扑朔迷离。篮球后发制人,CBA五天内接连爆出吴冠希“一女三嫁”、七外援无证上岗的注册奇案。中国“最职业”的两个联赛尚且漏洞百出,法制体坛之路任重道远。

### 办不办

办,还是不办?面对亚运会,答案很可能是,不办。越南“差钱”弃办下届亚运,南京一度被传有意接手,然后呢?只有印尼雅加达挺身而出救场。如今咱中国老百姓也是不好哄了,别说掏钱接亚运,就连亚运的存在都快被嫌弃。那边境外最大规模代表团征战仁川,这边热议着值不值兴师动众,甚至为亚运消亡论认真辩论。中国人民当真是眼界宽了,口味刁了,价值多元了,心疼税钱了。

## 张稀哲正式加盟德甲球队 与沃尔夫斯堡签订两年半合同 转会费为150万欧元

□据 新华网

北京时间12月16日下午,德甲沃尔夫斯堡俱乐部召开新闻发布会,官方宣布中国球员张稀哲正式加盟,双方签约两年半,他将会穿上狼堡的29号球衣征战德甲。(如下图)张稀哲的转会费为150万欧元。

据悉,双方签订了一份为期两年半的合同,沃尔夫斯堡俱乐部为了引进张稀哲,向国安支付了150万欧元的转会费。在发布会现场,此前苦学德语的张稀哲用德语进行发言。此外,他已经确定选择“狼堡”的29号球衣。

在新闻发布会后,沃尔夫斯堡队进行日常训练,张稀哲借此机会完成与球队的首次合练。另外,为了借助张稀哲的转会提高品牌影响力,沃尔夫斯堡的母公司大众公司也计划进行进一步宣传。



## 本周六,洛阳球迷来聚会

□胡妙生

2014中超联赛虽然已经落幕,但球迷们回想起一年来河南建业队的艰难历程仍心有余悸。由于引援不利等多方原因,建业一直徘徊在降级的边缘。即便如此,球迷们仍然不离不弃,始终追随着球队南征北战,享受过胜利的喜悦,也经历过失败痛苦,多少酸甜苦辣尽在其中。

展望2015赛季,球迷们还有许多话要说。12月20日(周六),洛阳球迷协会将在全福大酒店召开年会及河南建业球迷联盟座谈会,球迷们可畅所欲言,为建业新赛季出谋划策。本次活动得到今世福珠宝集团、洛阳宏达足球俱乐部等的大力支持,欲参加此次活动的球迷请与市球迷协会联系,电话:13603960496、13592062777。

招聘专栏 热线:65139977 业务QQ:2851698816

### 洛阳市肛肠医院招聘

由于业务扩展需要,拟招聘:

内、外、妇、儿、口腔科医生数名  
护士数名 门诊收费5名

应届毕业生、研究生优先

洛阳市老城区西大街122号 13233923263

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值